



万余医生齐聚一堂 共谋内镜技术发展

2019中国内镜医师大会在汉召开

详见03版



中南医院集体婚礼 12对新人唱响《我爱你，中国》

22日上午，武汉大学中南医院“情定中南，知音有你”首届职工集体婚礼在知音号邮轮举行。12对新人以长江为证，情定终身，现场唱响《我爱你，中国》，表达对幸福家庭生活的向往和对祖国70岁生日的美好祝福。

中国工程院院士李兆申接受本报专访

03版

■ 发刊词

健康中国 中南力量

滔滔长江，悠悠汉水。华中重镇武汉被誉为中部医都，在全国医疗版图上占据重要地位。江城医疗机构林立，他们共同用仁心仁术，为荆楚大地甚至全国各地的患者祛除病痛。每一张治病良方，每一次妙手回春，无不记录着医疗技术发展的轨迹以及始终不变的仁心。坐落于武汉东湖5A风景

区，毗邻武汉中央文化区，有最美医院之称的武汉大学中南医院是新中国成立后建立，在中国共产党领导下，和新中国共同成长起来的大型综合性教学医院，是国家首批三级甲等医院，全国百强医院，国家疑难病症诊治能力提升工程项目医院之一。

医院以“大医精诚、敬畏生命”为理念，倡导以“病人为中

心，以奋斗者为本”，不断提升医疗核心技术，为广大患者提供优质服务，不断提升患者就医体验，医院实力得到快速提升。2018年，医院位居全国最佳医院排行第65位，是全国进步最快的医院之一。

随着医改的深入，我国处在“以疾病为中心”到“以健康为中心”的快速发展阶段，为让读者了

解医改成就，掌握健康科普知识，由楚天都市报与武汉大学中南医院共同打造的《中南医苑》，每期设置“中南人物”“医技前沿”“人文中南”等版面，希望在医院和患者之间架起一座沟通之桥、信任之桥，并响应国家分级诊疗的号召，以中南医院为圆心，深度覆盖武汉地区，让更多市民能通过读本了解身边医院，同时令健康生

活方式更加深入人心。

风起四海潮，云飞楚天阔！我们相信，无论社会如何发展，技术如何进步，医疗的本质始终纯粹简单，那就是尊重科学，以人为本。《中南医苑》在今天启程，将聚焦救死扶伤的好技术、宣传医患和谐的好故事，牢记初心不忘使命，为健康中国持续贡献“中南力量”。